

◀ 上接 04 版

2024 年 9 月 2 日 星期一
编辑曾龙晖/版式设计杨斯诗/校对莫明丽

桂林晚报 05

3 这些学校最好选择非机动车或公共交通前往

七星区的龙隐小学紧邻景区，周围停车位比较紧张，建议家长们尽量使用公共交通或非机动车出行。育才小学门口设有充足的非机动车停车位，以及接送学生专用的上学日机动车停车位，可停时间段为 7:00—8:10, 11:00—12:30, 14:00—14:30, 15:50—18:30，但需要注意的是，部分道路为单行道，且较为狭窄，家长驾车时注意不要逆行。桂林市第十八中学（横塘校区）学校门口道路较窄，建议家长们选用非机动车出行，在学校门口横塘路西侧的一片空地上有专门划设的非机动车停车区。叠彩区的清风实验学校周边还有桂林市叠彩实验小学以及桂林市旅游职业中等专业学校，途经路段路面较窄，开学时人流量大，如果家长驾驶机动车前往，学校周边没有路边停车位，且道路较窄，会车困难，建议家长即停即走。

如果家长驾驶机动车前往桂林市第五中学，环城北一路靠近学校一侧的非机动车道上设置有 100 米长的上学日限时停车位，限停时间为 7:30—8:30、17:00—18:30。桂林市第十四中学紧邻中山北路，校门口人行道上设有充足的非机动车停车位。如果家长驾驶机动车前往，可以将车辆停放在距离学校 80 米的包装厂家属院东路边车位。桂林市第十七中学，周围道路狭窄，临近菜市场、开放式居民小区，周边没有路边停车位，会车也相对困难，建议家长选择非机动车出行，避免不必要的拥堵。

4 交警部门：送娃首选非机动车出行

请听从现场交警指挥疏导

新学期开始，为营造安全、畅通、有序的校园周边道路交通环境，桂林市公安局交警支队已经提前部署，从校园周边交通安全隐患排查、加强校园周边勤务部署、加强校园周边交通违法整治、强化交通安全警示教育等四个方面发力，保障孩子们开学、上下学出行安全。

同时，针对各个城区的具体情况，各交警大队也设置了具体方案，保障校园周边交通安全。秀峰交警大队分控中心主任朱海月介绍，注册和开学当天，大队已经安排了护校警力，同时会加强学校周边监控视频的巡查，一旦发现有交通拥堵问题，立即安排交通疏导，此外大队还会加强路面巡逻，及时疏导交通。朱海月提醒广大家长，如果没有暴雨等天气，建议家长选择非机动车出行。象山交警大队副大队长江威介绍，大队在暑假期间就完善优化了部分学校门前交通标识标线，同时在注册日和开学首日都会加强日常护校勤务安排，加强崇善、铁路西、民主、将军桥等小学周边的秩序管理和秩序整治。此外，大队还在加快推进学校护学通道建设，建议家长们在注册和开学首日，即停即走，不要长时间在周边停留。日常接送时，也要听从周边护学警力的交通疏导。

七星区的中小学周围停车位比较紧张，七星交警大队副大队长苏展弘表示，注册和开学首日，大队已经加强了护学警力，在重要路段学校门口疏导交通，提醒各位家长一定要即停即走，听从交警指挥和疏导。叠彩区有部分学校门前是市区主要通行道路，叠彩交警大队分控中队中队长周继文表示，大队针对这些情况，已经提前调控了红绿灯组；同时也在校门口设置了护学岗疏导交通。周继文建议，在桂林市第十四中学、芦笛小学这些学校附近，如果学校门口停车位不够，家长可先去周边停车，再步行前往。机场路交警大队副大队长石斌也介绍说，目前大队已经在辖区内学校周围设置了足够警力，用于疏导交通，同时在通往学校的各路口也安排了警力，保障市民出行。石斌提醒家长们，一定要注意安全，戴好安全头盔，搭载人员不要超员；机动车出行的话，一定要系好安全带，遵守现场交警的疏导指挥。

记者苏文娟 李贝 通讯员聂梦娟



将军桥小学附近有红街商业广场停车场，车位相对充足，家长可以将车辆停放在此。

记者苏文娟 摄



崇善小学附近的五美路、临桂路等都设置有路边停车位，非机动车和机动车都可以停放。

记者苏文娟 摄



育才小学附近道路设置有限时停车位。

记者李贝 摄



中华小学门口有充足的非机动车停车位，但机动车无法驶入。

记者李贝 摄

租赁使用权拍卖公告

受委托，我公司定于 2024 年 9 月 10 日 10 时在本公司拍卖厅按现状公开拍卖桂林市文化宫院内富城商厦、展览中心（可经营酒店、娱乐）、工汇大厦、文化大厦，桂林市职工大学、瓦窑等共 22 处商铺（场地）租赁使用权，面积约 25 m² 至 951 m²，租期 3 至 5 年，参考价 5653 元/月起，竞买保证金 17000 元起。详见公众号 gxfygp，即日起看样。

参拍者请于 9 月 9 日 17 时前将保证金转至指定账户并到我公司办理竞买登记手续。

电话：13307738788

地址：桂林市信义路桃江苑 2 栋 2 楼

广西丰裕国际拍卖有限公司
2024 年 9 月 2 日